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PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA DOMINICANA 

Número: 5640 

Al Presidente del Senado, 
Ciudad. 

Señor Presidente: 

Ciudad Tru.11110, 
Distrito de Santo Domingo, 

MA 1SLf 

Tengo a bien someter a la aprobaci6n congresional, 

por conducto de ese elevado Cuerpo de su digna presidencia, 

el anexo proyecto de ley mediante el cual se modifica la pri-

mera parte de la Secci6n IV, Patentes sobre Existencias, de 

la Ley No. 1309 del 16 de Diciembre de 1946, con el objeto 

de que las patentes sobre existencias sean de un valor equi­

valente a $5.00 por cada mil pesos· o fracción de mil pesos 

pero que sean de $8.00 por los primeros mil pesos de exis­

tencia o por fracción de esta suma. 

En realidad, los establecimientos de comercio c 

existencia de hasta mil pesos realizan ventas tan import 

tes diariamente cawu--:cc:m-..u.u,e tienen existencias mayores 

lo cual es os a una patente m!ni 

a y Libertad. 

Rafael L. 
Presidente de 



Número: 

' . 

EL CONGRESO NACIONAL 
EN NOMBRE DE LA REPUBLICA 
HA DADO LA SIGUDNTE LEY: 

.Art. 1.- Se modifica la primera parte de la Secci6n 

IV, Patentes sobre Existencias, de la Ley No. 1309 del 16 ' 

de Diciembre del.año 1946, para que rija del modo siguien­

te: 

"Las casas de comercio, tiendas, almacenes, farma­

cias, quincallerías y ttendas similares en general, en don­

de sean vendidos al por mayor y al detalle, comestibles, 

provisiones, drogas, zapatos, joyas preciosas o de imita­

ción, sombreros, paños, muebles o mercancías de cualquiera 

clase, exceptuando aquellos establecimientos de otro modo 

especificado s en esta Tarifa, pagarán un impuesto de cinco 

pesos moneda nacional o de curso legal por cada mi¡ pesos. 

o fracci6n de mil pesos, tomándose como base el inventario 

o balance de su contabilidad general de las existencias al 

precio de costo; pero pag�rán la suma de ocho pesos por los 

primeros mil pesos de existencia o por fracciones de esta 

suma." 

Art. 2.- Las personas que hubieren pagado el impuesto 

sobre existencias en una cuantía inferior a la establecida 

por la presente ley, deberán pagar el suplen:ento correspon­

diente dentro de un plazo de quince días a contar de la pu­

blica ci6n de esta ley. 
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INFORME DE LA· COMISION DEL TESORO Y CREDTIOO 

POBLICO. 

señores senadores� 

La comisi6n del Tesoro y crédito público ha estudiado el proyecto de 

ley sometido por el Honorable señor Presidente de la RepÚblica en fecha 1 de 

marzo, �n curso, por medio del cual se modifica la primera parte de la secci6n 

IV, de la Ley de pa.ten�es No.1309 del 16 de diciembre de 1946, con objeto de 

establecer que el impuesto de patente se cobre a raz6n de $8.00 por los prime­

ros mil pesos de existencia, o fracci6n de esta cantidad, quedando vigente la 

proporci6n de $5.oo por cada mil pesos o fracci6n de mil pesos, después del pa­

go de los primeros mil pesos de existencia. 

Este aumento se justifica plenamente porque, en realidad, los estable­

cimientos de comercio con existencía de hasta mil pesos realizan ventas diarias 

tan importantes como los que tienen existencias mayores. ¡,or tanto, la comisi6n 

recomienda al senado que lo apruebe tal como ha sido sometido :por el Honorable 

' señor Presidente de la República. 

LA COMISION: 

Mario Fermín cabral 
Vicepresidente.-

5 de Marzo -1947. 

secretario.-
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CAMARA DE DIPUTADOS DE LA REPUBLICA DOMINICANA 

PRESIDENCIA 

• 1 l 

Señor doctor 
M. de J. Troneoso de la 
Presidente del Senado, 
e i u d a d.-

Señor Presidente: 

Ciudad Trujillo, 
Distrito de Santo Domingo, 

Concha, 

11 M -B. 1'::)•-d 

Le aviso recibo de su oficio número 1738 
de fecha 6 de marzo corriente, j11nto al cual remi­
tió usted a eata Cámara, después de haber sido apro­
bado por el Senado, un proyecto de ley por cuyo me­
dio s e  modifica la primera parte de la Secci6n IV, 
Patentes sobre Existencias, de la Ley No. 1309 del 
16 de Diciembre de 1946. 

Este asunto fué aprobado por la Cámara de 
Diputados en sesl ón celebrada hoy y remitido al Po­
der EjecutivG para los fines constitucionales de lu­
gar. 

Le saluda muy atentamente, 

rr. 
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REPUBLICA DOMINICANA 

SECRETARIA DE ESTADO DE LA PRESIDENCIA 

Núm. 691'5 

Señor 

Ciudad Trujillo, 
Distrito de San to Domingo, 

17 de marzo de 1947. 

Dr. M. de J. Troncoso de la Concha, 
Presidente del Senado, 
Ciudado 

Señor Presidente: 

Me es grato informarle que la Ley reciente­
mente votada por el Congreso, por c uyo medio se modifi­
ca la primera parte de la Sección IV¡ Patentes sobre E­
xistencias, de la Ley No. 1309 del lo de diciembre de 
1946, ha sido promulgada con fecha de hoy, bajo el núme-
ro 1378. 

pm 
hc/ff. 

Muy 

R. Paíno Pichardo, 
Secretario de Estado de la 

Presidencia o 
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